

## **СФУ и ЮФУ подписали соглашение о сотрудничестве**

22 сентября на VI Международном инвестиционном форуме «Сочи-2007» подписано соглашение о сотрудничестве между Сибирским и Южным федеральными университетами.

«Мы договорись помогать друг другу. Одним из приоритетов сотрудничества станет подготовка специалистов к Олимпиаде-2014 в Сочи», — сказал ректор ЮФУ Владислав Захаревич.

«Чтобы обслуживать объекты сочинской олимпиады требуется специалисты — строители, инженеры, работники сервиса», — уточнил в свою очередь ректор СФУ Евгений Ваганов.

«Это работа на перспективу. Олимпиада закончится, а специалисты будут востребованы дальше», — отметил Владислав Захаревич.

Южный федеральный университет образован в результате реорганизации Ростовского государственного университета, Ростовской государственной академии архитектуры и искусства, Ростовского государственного педагогического университета и Таганрогского государственного радиотехнического университета. Новый вуз объединил 49 тыс. студентов и слушателей и 8,5 тыс. сотрудников - научных работников, преподавателей, обслуживающего персонала.

*[ИА «Южный регион»](#), 25 сентября 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/2215>